

党建引领风帆劲 擎旗奋进谱新篇

浦发银行郑州分行全心助力现代化河南建设

党的二十大报告提出,发展是党执政兴国的第一要务,高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务。高质量发展需要高质量金融,这是中国经济发展的现实与未来赋予中国金融的历史责任和必然要求,也为浦发银行郑州分行以更加昂扬的姿态融入河南经济社会发展,提供了鲜明指引和发展契机。

作为豫沪两地经贸合作成果,2001年浦发银行从黄浦江畔落子黄河之滨,开启了深耕河南、服务中原的不凡征程。22年来,浦发银行郑州分行始终将自身经营与河南经济社会发展保持同频共振,全力支持国家战略,坚守服务实体本源,走出了一条党建引领文化、文化凝聚人心、数字创新转型、服务实体经济的高质量可持续发展之路。 正观新闻·郑州晚报记者 谢宽 张俊 通讯员 杨儒超 沈阳

党建引领强根基 凝心聚力谋发展

坚持党建引领是浦发银行郑州分行实现业务发展的根与魂。该行成立22年来,坚持将党建引领和政治建设作为全行重点工作,充分发挥“把方向、管大局、促落实”的领导作用,切实以党的政治建设为抓手履责于行,以基层党组织高质量建设为依托强根固基,实现了以高质量党建引领、保障中心工作稳步发展,做到了“两手抓、两手硬、两促进”。截至目前,全行43家基层党组织,

958名党员奋战在全行的各条战线,切实做到机构设到哪里,基层党组织战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用就发挥到哪里。

浦发银行郑州分行党委坚持把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神作为贯穿全年的重大政治任务,将党的二十大精神与河南省经济发展战略结合起来,切实把学习贯彻党的二十大精神转化为践行战略指引和经营发展的思路和举措,转化为增

强理论素养和业务能力的成效和结果,转化为提升精神风貌和工作作风的信心和动力,将党的二十大精神学习成效体现在优化金融服务、实现自身高质量发展上来。

近年来,浦发银行郑州分行先后被评为省级文明单位、河南省银行业金融服务标杆行,荣获全国金融思想政治工作和文化建设优秀调研成果一等奖、上海市国资委党委命名的“党支部建设示范点”等荣誉称号。

服务实体显担当 金融活水促发展

该行聚焦中部崛起、黄河流域生态保护和高质量发展等国家战略,以及中原城市群、河南省高速公路“13445”工程等省内重大项目建设,利用PPP、并购贷款、债券承销等多种形式提供资金支持。近年来,河南省以产业集群培育、战略新兴产业为发展重点,积极服务于河南省国家创新高地建设,围绕“数字河南”“智慧河南”的战略导向,建立了全生命周期、“股、债、贷”一体化的科技金融生态圈服务模式,并打造了

专业的组织架构、业务模式、创新产品体系和数字化服务平台,重点围绕“专精特新”及小巨人企业金融需求,全力支持以国家超级计算郑州中心项目、天健湖大数据产业园等科创类项目建设,全面提升对科创企业服务质效。

作为豫沪合作的桥头堡,浦发银行郑州分行充分发挥浦发银行集团优势,持续围绕河南省实施的优势再造战略,聚焦枢纽经济先行区战略谋划,深度融入共建“一带一路”,利

用发债、引入保险资金等推动上海金融机构业务落地河南,积极支持河南省内优质企业境外融资、上市、发债以及投资,撮合保险、券商等投行组合融资类业务,全力支持河南对外开放高地建设。该行还围绕河南省实施的绿色低碳转型战略,推动引入上海金融创新产品和模式,尤其是自贸试验区综合金融服务体系建设、“长三角一体化”战略实施下的产业协同等,加大推进绿色撮合、绿色债券等创新金融产品应用。

扛稳经济固本元 解难纾困保民生

小微企业是解决就业的“主力军”,金融支持中小微企业就是保就业、保民生。小微企业作为国民经济和社会发展的重要基础,在改善民生、促进稳定、扩大就业等方面有着至关重要的地位。作为一家国有金融企业,聚焦国家战略是郑州浦发主动扛起的社会责任,发展普惠金融则是郑州浦发坚守金融为民的情怀。在疫情冲击下,浦发银行郑州分行主动担当、勇于作为,在关键时刻通过建立机制、创新产品、搭建平台等手段帮助中小微企业渡难关、谋发展,严格落实“不抽贷、不断

贷、不压贷”政策,通过贷款展期续贷、优惠利率等方式,切实帮助受困企业减轻还本付息压力。特别是针对小微企业融资担保难题,相继优化“在线供应链”等融资服务方案,创新研发“政采e贷、房抵快贷、银信贷”等普惠金融“线上”业务,有效满足小微企业融资需求,全力支持小微企业恢复生产经营。

自郑州市政府推出“郑好融”平台后,该行第一时间完成用户注册并上架“银税贷、银信贷、房抵快贷、政采e贷”等6款产品,其中两款为纯线上融资产品,充分发挥“郑好

融”银企互通桥梁作用,还设置专员接听客户来电咨询,积极帮助中小微企业、个体工商户等市场主体纾困解难,截至12月5日,该行已受理29笔企业融资需求,并制定专业人员与客户主动联系,讲解产品细节和准入标准,为客户提供专业、高效的金融服务。

疫情影响下,来自全球产业链、供应链的风险在向国内传导。浦发银行郑州分行通过金融带动,在固链、强链上下功夫,充分利用总行的科技创新优势与产品创新优势,对产业链关键环节、关键领域加大金融支持,力保“全链”复苏。

数字创新谋转型 科技赋能提质效

浦发银行郑州分行依托上海打造金融科技高地的先发优势,积极推动金融服务与数字化技术深度融合。近年来,该行在高新开发区上线了浦发银行系统内全国首家“小浦新店”。同时,围绕数字化转型战略,善于创新的郑州浦发借助科技创新走出了转型发展的新路子。该行首创“电子营业执照业务办理系统”,自主研发设计,对接国家市场监督管理总局,一站式解决企业需多次往返开户问题;“企业收付款一站式服务平台”,以创新的产业金融模式嵌入企业经营管理场景,借助数字科技延伸金融服务半径,提高企业生产管理效率;“不动产抵押登记数字化系统”,持续深化“放管服”改革的背景下,省内股份制银行首家不动产抵押全流程线上服务系统,通过数字化项目整合,实现不动产抵押线上一键办理。

此外,浦发银行郑州分行积极构建“线上+线下”模式,运用科技创新成果对接政府机构、行业平台、通信、交通、医疗、互联网企业等,创新推出智能客服、数字人、自动化营销等一批人工智能创新成果应用,全面推进智能化网点与O2O生态圈建设。“金融服务无处不在、客户体验触手可及”的服务模式迅速圈粉客户。截至目前,该行以“面向全用户、贯穿全时段、提供全服务、实现全智联”为目标的全景银行建设已惠及10万

多家公司客户、760多万个客户。

发展不忘责任,饮水更当思源。开业至今,浦发银行郑州分行将责任、担当、公益融入企业的核心价值,把“爱心浦发”的金字招牌越擦越亮。据了解,该行积极响应省委、省政府和监管部门号召,与鹤壁市浚县余营村建立了定点帮扶结对关系,主动履行社会责任,为巩固拓展脱贫攻坚成果、助力乡村振兴贡献力量。面对防汛大局,该行在放开辖属营业区域、免费供应生活必需物资,保障市民紧急金融需求和生产生活安全。针对因疫情汛情受灾企业,办理延期还本付息,并向河南省捐赠款项和信托基金合计1000万元。

越是事业发展,越要高举旗帜;越是放眼未来,越要培根铸魂。作为河南省骨干金融力量,浦发银行郑州分行将持续推进党的二十大精神学习宣传贯彻工作,把党的二十大精神融于心、践于行,始终牢记金融为民的使命担当,聚焦“全面建设具有国际竞争力的一流股份制商业银行”战略愿景,紧扣河南省委、省政府战略部署,积极融入和服务河南发展大局,以“再出发、再创业”的勇气和担当,主动扛起时代使命,坚守本源、开拓创新、持续求进,以更加饱满的热情服务于中原人民对美好生活的向往,在奋力谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章中继续贡献“浦发力量”。